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豊岡市国民健康保険運営協議会会議録 

 

                 

１ 日時 2024年１月 17日（水） 午後１時 30分開会 午後２時５分閉会 

 

２ 場所 豊岡市役所本庁舎３階 庁議室 

 

３ 出席者 委員９名、事務局８名 

 

４【協議事項】 

（1）2024年度国民健康保険事業運営の基本方針 

・国民健康保険税率等の算定について 

・答申（案）について 

      ・その他 
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会議録（要点記録） 

 

１ 開  会 

２ あいさつ 

３ 議事録署名人の指名 

４ 議事【協議事項】 

議 長 それでは、【協議事項】にはいります。 

「（1）2024 年度国民健康保険事業運営の基本方針」の「2024 年度国民健康

保険税率等の算定について」事務局の説明を求めます。 

事 務 局 ≪事務局説明≫ 

2024度国民健康保険税率等の算定について 

 「2024年度国民健康保険税負担額試算表」の説明 

議 長 事務局の説明は終わりました。ご質問等があればご発言ください。 

議 長 前回欠席の方もありましたので、少し説明をさせていただきますが、現在の

基金残高が３億ほどありまして、税率が県全体で統一されるまでの６年間で国

保税に充てていくということです。均等に割って 1年あたり 5千万円取り崩す

と平均的に使用していくことができます。一度にたくさん取り崩した場合、来

年度以降取り崩しができない事態になることを考えた際に、今後が厳しくなる 

ということから、被保険者の方の大変な負担になるのは承知しており苦渋の選

択でしたが、来年度は５千万円の取り崩しをするということで決定いたしまし

た。改めてご意見はございませんでしょうか。 

委 員 ≪意見なし≫ 

議 長 それでは、次に答申（案）について事務局の説明を求めます。 

事 務 局 ≪事務局説明≫ 

イ 答申（案）について  

議 長 事務局の説明は終わりました。 

答申書（案）中、1 の⑵について、３行目以降は今回新たに強調して追加し

ていただきまして、後数年こういった状況の中で運営していかなければならな

い事情がありますので、しっかり言葉に乗せて答申していきたいと考えていま

す。 

では、委員のみなさん、答申（案）についてのご質問、ご意見がありました

らご発言ください。 

委 員 前回の会でも話題にあがりましたが、「財政調整交付金」について、わかりや

すく「国民健康保険」を付け加えていただくことは事務局としてはどうでしょ

うか。 
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事 務 局 はい。結構です。誤解を招かないよう、Ｐ１、２、３の「財政調整交付金」

該当部分の前に、「国民健康保険」を付け加えてさせていただきます。 

議 長 では、より分かりやすくするためにお願いいたします。 

委 員 １の⑴についてですが、滞納者に対しての納税相談の機会の確保について

は、従来通りの方法をより充実させるということか、または新しい方法を考え

ておられるのか。 

事 務 局 従来の方法です。 

議 長 他の委員の皆様、ご質問、ご意見がありましたらご発言ください。 

《発言なし》 

先ほどの修正及び質疑で確認いただいたということで、原案を一部修正して

市長に答申することとしたいと思いますがご異議ございませんでしょうか。 

《異議なしの声》 

異議なしと認めます。お手持ちの答申書（案）の「案」を削除してください。 

議 長 次にその他として委員の皆様から何かありましたらお願いします。 

《発言なし》 

最後に事務局から何かありますか。 

事 務 局 委員の皆様、終始熱心にご協議いただきありがとうございました。 

答申書については修正箇所を確実に修正させていただき、後日郵送させてい

ただきます。 

《その他、事務連絡》 

５ 閉会 

議 長 これで、全ての議事は終了いたしました。 

慎重にご審議いただきありがとうございました。 

本日決定いたしました内容につきましては、豊岡市長に「答申」させていた

だきます。 

これをもちまして、本日の協議会を閉じさせていただきます。 

お疲れ様でした。 

 


